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Εγκρίθηκε η σύμβαση παραχώρησης του ΟΛΠ.
Αλλαγές στο δ.σ., αναβαθμίστηκε ο Αθ. Λιάγκος

2016/06/15 14:24 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την τροποποιημένη σύμβαση παραχώρησης μεταξύ του ΟΛΠ και του ελληνικού
δημοσίου ενέκρινε η έκτακτη γενική συνέλευση, που συνεδρίασε στο κτίριο του
Χρηματιστηρίου Αθηνών, υλοποιώντας ένα από τα «προαπαιτούμενα» για την 
μεταβίβαση του 67% του ΟΛΠ στην Cosco.

Η γ.σ. ενέκρινε την εκλογή νέoυ διοικητικού συμβουλίου, όπου ξεχωρίζει η
τοποθέτηση του Λιάγκου Αθανάσιου του ΤΑΙΠΕΔ ως αντιπροέδρου, η τοποθέτηση ως
μέλους του Χατζάκου Σταύρου του ΟΛΠ ως εκτελεστικού μέλους και η αφαίρεση από
το δ.σ. των εκπροσώπων των εργαζομένων.

Διαμαρτυρίες εργαζομένων

Έξω από το κτίριο του ΧΑ παραβρέθηκε αντιπροσωπεία των εργαζομένων των
λιμένων Πειραιά και Θεσσαλονίκης, πραγματοποιώντας συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας και ζητώντας την εξασφάλιση των εργασιακών τους σχέσεων, 
ενόψει της ιδιωτικοποίησης.
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Αναφορικά με τις εργασιακές τους σχέσεις, οι εργαζόμενοι υποστηρίζουν ότι 
η σύμβαση «πριμοδοτεί τις υπεργολαβίες σε βάρος των θεσπισμένων 
εργασιακών σχέσεων» καικαταγγέλλουν ότι «ενδεικτική του αποικιοκρατικού
χαρακτήρα της είναι η πρόνοια του άρθρου 22, που απαγορεύει στο ελληνικό κράτος
να νομοθετήσει μελλοντικά ενάντια στα συμφέροντα της Σύμβασης».

Υπογραμμίζουν ακόμα ότι αυτό το μοντέλο αυτό, σύμφωνα με πρόσφατη επιστολή του
ΤΑΙΠΕΔ, θα επαναληφθεί στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, με αποτέλεσμα να
δημιουργείται ένα ιδιαίτερα αρνητικό προηγούμενο και για τις υπόλοιπες
ιδιωτικοποιήσεις που ακολουθούν.

Τα αποτελέσματα της γ.σ.

Πραγματοποιήθηκε η  Εξ’ Αναβολής Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων του



ΟΛΠ Α.Ε στο κτίριο του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Στη Γενική Συνέλευση, στην οποία
παρέστησαν μέτοχοι που κατέχουν 20.405.822 μετοχές, επί συνόλου 25.000.000
μετοχών ή σε ποσοστό 81,62%  του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου, λήφθηκαν
οι εξής αποφάσεις:

α) Ενεκρίθη η τροποποίηση της από 13-02-2002 Σύμβασης Παραχώρησης μεταξύ του
Ελληνικού Δημοσίου και της Εταιρείας.

β) Ενεκρίθη η εκλογή του νέoυ Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, το οποίο
αποτελείται από:

-Κούβαρης Ιωάννης, εκπρόσωπος των μετόχων, Πρόεδρος  Δ.Σ. & Διευθύνων
Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος.

-Λιάγκος Αθανάσιος, εκπρόσωπος των μετόχων, Αντιπρόεδρος Δ.Σ., εκτελεστικό
μέλος.

-Χατζάκος Σταύρος, εκπρόσωπος των μετόχων, εκτελεστικό μέλος.

-Αρβανίτης Νικόλαος, εκπρόσωπος των μετόχων, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος.

-Δρακονταειδής Σταύρος, εκπρόσωπος των μετόχων, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό
μέλος.

-Ροϊδης Γεώργιος, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.

-Κορκίδης Βασίλης, εκπρόσωπος των μετόχων,  μη εκτελεστικό μέλος.

-Κυραμαργιός Σταύρος , εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.

-Τσαλικίδου Ολυμπία, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.

-Λαγουδάκης Ιωάννης, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος, Δήμαρχος
Περάματος

-Μώραλης Ιωάννης, εκπρόσωπος του δήμου Πειραιά, μη εκτελεστικό μέλος, Δήμαρχος
Πειραιά.


